

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 01.11.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004749918

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Euler Hermes Services Schweiz AG, Wallisellen

Euler Hermes Services Schweiz AG (Euler Hermes Services Suisse SA) (Euler Hermes Services Switzerland Ltd) Richtiplatz 1 8304 Wallisellen

Euler Hermes Services Schweiz AG, in Wallisellen, CHE-108.637.696, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 84 vom 02.05.2018, Publ. 4206391). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dörig, Dr. Markus, von Appenzell und Lindau, in Maur, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelun-

terschrift [bisher: in Uetikon am See]. Tagesregister-Nr. 41876 vom 29.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 84, Datum:

02.05.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich